

5人获评中央国家机关 践行社会主义核心价值观先进典型

杨奎烈榜上有名

本报讯(首席记者 赵志伟)近日,中央国家机关践行社会主义核心价值观先进典型首场报告会在京召开。中信重工机械股份有限公司员工、被誉为“新时期焦裕禄式的好干部”的杨奎烈,入选中央国家机关践行社会主义核心价值观先进典型。

会上,5名践行社会主义核心价值观先进典型代表作了演讲。其中,杨奎烈生前的同事孙锡峰,以《生命的动能》为题,向现场1200多名与会领导和代表讲述了杨奎烈生命不息、奋斗不止的感人事迹。演讲感人肺腑、催人泪下,“恪尽职守、勤勉奋发、鞠躬尽瘁、无私奉献”的杨奎烈精神深深打动了全场听众。

举办践行社会主义核心价值观先进典型报告会,是中央国家机关工委今年开展社会主义核心价值观教育的重要内容。5名先进典型是从近3年来获得全国性重要称号的92个先进集体和个人代表中层层遴选产生的,来自洛阳的杨奎烈是其中之一。

杨奎烈生前是中信重工能源供应公司党委书记、经理。在企业工作的34年间,他以焦裕禄为人生楷模,始终坚守在生产经营第一线,从普通员工成长为能源管理和运行的专家,把全部心血和汗水都倾注到了企业的发展上。被诊断为肝癌晚期后,他仍心系工作,为中信重工打造国家重型装备制造业基地奋斗到生命的最后一刻。中华全国总工会追授杨奎烈“全国五一劳动奖章”;中共洛阳市委、洛阳市人民政府联合决定,追授杨奎烈为“新时期焦裕禄式的好干部”。

据悉,首场报告会结束后,孙锡峰还将和其他报告团成员一道,在中央国家机关中进行巡回演讲。

中秋节期间 龙门石窟门票有优惠

持2日至5日任一期刊《洛阳日报》《洛阳晚报》有景区广告的原件即可享受

本报讯(记者 李砾瑾)昨日从龙门石窟景区获悉,为让更多游客中秋节能在龙门石窟感受佛缘和团圆的美好意境,今年中秋节期间(6日至8日),该景区将推出一系列优惠活动。

具体优惠内容为:游客持9月2日、3日、4日、5日任一期刊《洛阳日报》或《洛阳晚报》有龙门石窟中秋节广告的原件(复印件无效),可按优惠价一张100元购买该景区门票,一次最多可购买3张优惠券。购买时,景区售票处将在优惠门票和广告上加盖“优惠”活动印章,同时收回广告原件。

另外,在网上订票的游客还有好礼相送。凡通过携程、天猫预订购买景区门票的游客,除可享受优惠价一张100元,还可现场领取精美礼品一份。

据了解,龙门石窟世界文化遗产园区管委会为了迎接即将到来的旅游热潮,设置景区志愿服务站点和紧急医疗救护站,增设临时停车位,以满足游客需求;重点对景区内服务设施、安全防护设施等进行维护和更新,对景区标识进行更换,并在原有基础上增加引导标志等,希望广大中外游客能在龙门石窟景区度过一个平安快乐的中秋节。

迎接“媒体融合年”的机遇和挑战,向新型主流媒体转型迈出关键一步——

洛报集团“微矩阵”正式启动



本报讯 洛阳日报报业集团“微矩阵”今日正式启动。这是洛报集团促进媒体融合和整合营销,向新型主流媒体转型迈出的关键一步。

2014年被称作“媒体融合年”。8月18日,中央全面深化改革领导小组第四次会议审议通过了《关于推动传统媒体和新兴媒体融合发展的指导意见》。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平在会上强调,要强化互联网思维,坚持传统媒体和新兴媒体优势互补、一体发展,坚持先进技术为支撑、内容建设为根本,推动传统媒体和新兴媒体在内容、渠道、平台、经营、管理等方面的深度融合,着力打造一批形态多样、手段先进、具有竞争力的新型主流媒体。

“先人一步,遍地黄金。”早在去年7月8日,洛报集团微博发布厅就正式上线,开启了地方传统媒体与网络新媒体的创新合作模式,领全国地市媒体之先;之后,洛报集团所属媒体《洛阳日报》《洛阳晚报》《洛阳商报》《河洛生活导报》和洛阳网、河图网等相继开通微信公众平台,并引导全体采编人员及其他员工积极运用个人微博和微信,形成了新的传播渠道和强大的社会影响力,目前总粉丝量已超过240万。

洛报集团“微矩阵”,就是有效整合所属各媒体及个人微博、微信等优势资源,统一“采购”、分类“加工”、集中“分发”,以达到品牌优势和传播优势的最大化。与传统媒体信息发布模式相比,“微矩阵”开启了一种更新、更快、更集中、更灵动、更个性化、更有价值的信息发布模式;更加注重以用户为中心,为用户提供增值服务,与用户互动、分享,更好地传播主流声音,更好地满足洛阳人民的信息需求;更加注重整合营销技术的提升,致力于在金融、时尚、文化、地产等各种领域实现更大的融合,打通从资本运作、内容生产到产品销售、市场反馈的全环节,构筑立体传播网,增强市场号召力,创新赢利模式,形成复合竞争力。

据悉,洛报集团“微矩阵”启动后,还将联合之前已开通的LED联播网和楼宇电视广播,为洛阳人民提供纸媒、线下、户外等全媒体阅读途径,立体化、多渠道、全方位地传递洛阳正能量,唱响洛阳好声音。

(邓德洪 甄宏伟)

深入开展党的群众路线教育实践活动

“朋友圈”里要有群众

周彤彤

每个人的社会交往范围,在手机的通讯录上一目了然,不外乎“亲戚圈”“同事圈”“战友圈”“同乡圈”“生意圈”等,它们构成了个人的“朋友圈”。跟谁交友,为啥交往,交往热度是多少,完全取决于自身的需要,只要遵纪守法,就无可非议。

然而,对有别于一般群众的党员干部尤其是领导干部来讲,建立什么样的“朋友圈”并非小事一桩,应该有所甄别、有所取舍。“朋友圈”能在一定程度上反映一个人的交往范围和生活情趣,表达着一个人的思想品位和人生追求。

交友要慎,古今多警言。《论语·季氏》道:“益者三友,损者三友。友直、友谅、友多闻,益矣;友便辟、友善柔、友便佞,损矣。”

有的党员干部结交的朋友,其中固然有君子之交,但也不排除有投其所好、为一己之私的钻营之徒、酒肉朋友。党员干部交友要选益友,就不能完全看其身份、来头,看是否给个人带来好处,尤其是普通百姓在“朋友圈”里是不能缺位的,特别是那些有冷暖疾苦的“农民兄弟”“工人师傅”和在危难时刻需要有人拉一把的“小人物”,无关酒肉、无关利益、无关贵贱,与他们真心交友,才能与更多的群众心连心,得到更广泛的拥护和支持。

习近平总书记8月27日在听取兰考县委和河南省委党的群众路线教育实践活动情况汇报时强调,要坚持不懈强化宗旨意识,解决好党员干部的人民公仆

角色定位问题。如何把角色定好位?就是要“把党员干部是人民群众公仆”刻印在自己的灵魂深处,并落实到具体行动上。放下身架,走近普通群众,与普通群众交朋友,同吃一锅饭,同坐一张椅,办实事、解急难。

由此来看,与普通群众交朋友,党员干部不但不掉价,反而在团结带领广大

群众共同推进伟大事业的进程中让自己的价值得到升华。

(作者单位:洛阳市人口和计生研究所) 投稿邮箱:洛阳市开元大道218号 报业大厦20楼洛阳日报评论部。邮编:471023。电子信箱:dengdehong@163.com。官方微博:@洛阳日报。微信公众号:lyrb0379。



洛平微话 河南新闻奖专栏

【你好,洛阳】秋季开学第一天,洛阳市直中小学每名教师签署不收受学生和家長礼品礼金的承诺书。“教育四风”为害甚大,对其进行治理,顺民心、合民意。有诺必践,广大教师应时时对照承诺,警钟长鸣,做合格的人类灵魂工程师;久久为功,对“教育四风”的整治也应持之以恒,动真碰硬!

九九龄发明专利降糖醋 65810990

中秋节放假通知

各县(市)区人民政府,市人民政府各部门,各有关单位:

根据省政府办公厅通知精神,现将2014年中秋节放假日期安排通知如下:9月8日放假,与周末连休。

节假日期间,各地、各部门要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有重大突发事件,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

洛阳市人民政府办公室 2014年9月1日

(上接01版)要强力推进开放招商项目落地的工作,全力以赴推进63个10亿元以上未开工项目开工建设,力争下半年全市在开工项目个数和到位资金上有更大的突破。要优化投资环境,治理在开放招商中“不作为、慢作为、乱作为”和“不尽职、不尽责、不负责”的行为,让每一位在洛投资的客商安心、顺心、放心。

市领导王敬林、王琰君等参加会议。

争当“后起之秀” 实现跨越发展

(上接01版)打造“亲商助商”的发展环境。大力发展现代农业产业带,山北区域以大虎岭农业公园为载体,发展现代农业和文化体育产业;中部丘陵浅山区以烟叶、大棚蔬菜等为主发展高效农业;南部山区以食用菌、中药材种植等为主发展无公害农业。推进“旅游活县”战略,带动第三产业快速发展。以建设中原最佳旅游目的地和一流休闲度假地为目标,围绕休闲养生主线,着力打造西泰山养生度假、大虎岭养生体验、恐龙谷休闲科普、云梦山文化养生4个旅游产业集聚区。

二是加快城乡一体化发展步伐。深入实施城乡建设大提升行动计划,以文化旅游、休闲养生为产业依托建设山水园林县城;以打造第二县城为目标,加快产业集聚区产城融合步伐。以蔡店、付店等乡镇为重点,加快中心镇建设步伐,增强辐

射带动农村发展能力。以美丽乡村示范村为典型,加快中心村发展步伐。

三是建设文明和谐汝阳。以改善民生为重点,大力推进医疗卫生体制、社会保险体制、食品安全监管体制三大改革,着力完善教育、社会救助、就业创业三大体系。加强精神文明、民主法治和平安汝阳建设,以务实发展树立务实汝阳形象。

四是竭尽全力抓改革。成立全面深化改革领导小组,完善工作机制,制订改革计划和行动方案,明确改革方向、目标和任务,全面推进各方面改革。

五是时刻警醒保底线。认真落实党风廉政建设责任制,重点在建设、国土等系统开展“十个专题”警示教育。紧抓“节能减排”和“碧水蓝天”两条主线,严厉查处各种环境违法行为。

建好“五大板块” 打造“5A 嵩县”

(上接01版)

二是整合资源,区块发展。以“5A嵩县”为统领,结合创建全国扶贫示范区、城乡建设统筹示范区、美丽乡村建设示范区,确立“大区块”发展战略,把全县3009平方公里划分为五大板块,整合资源搭建政企合作平台,谋划大项目,引进大客商,实现大发展。

这五大板块分别是:白云山板块,包括车村、白河,围绕白云山国家旅游度假区建设,人口向旅游区、旅游路、旅游小镇搬迁集中,围绕旅游搞服务;天池山板块,包括旧县、德亭、大章,建设现代高效特色农业示范区,培育建设草药羊、核桃、中草药基地;陆浑湖板块,包括陆浑湖周边乡镇,围绕陆浑湿地公园建设嵩州旅游产业集聚区,发展都市生态农业,推进城乡一体化;石头部落板块,包括九

店、黄庄、木植街等,建设扶贫示范区,人口向城镇、公路搬迁集中,恢复生态,发展经济林和乡村旅游;太湖—饭坡工业经济园区板块,建设中原地区有影响力的中医药生物科技制造、氟化工精细加工基地。

三是千字当头、落实为先。按照党的群众路线教育实践活动排查出的问题,各县级领导每人分包重点项目,按周列出进度,一月一总结,定期汇报评比;定期解决在招商和项目推进中遇到的困难和问题;县人大、县政协每两个月轮流组织一次重点项目视察活动;县“两办”督查室围绕重大项目推进情况,加强督促检查,推动工作落实;县纪委抓作风、抓问责,对“庸、懒、散、拖”等问题表现突出的干部严肃处理、顶格问责。